

ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ ТИХООКЕАНСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ

“Итак будем искать того, что служит к миру и ко взаимному назиданию” (Римл. 14:19)

Отчет Иван Милеева за май 2017

4-25-17 Написал отчет за апрель, 2017

4-28-17 Провел встречу музыкального отдела в офисе объединения. На нем присутствовали регенты церквей в Сакраменто. Обсуждали вопрос кандидатуры будущего лидера на это служение, а также музыкальной программы на 80ый Съезд Объединения

4-28-17 Провел встречу лидеров отделов ТО. Обсуждались текущие вопросы, а также планы на участие и представление служения отделов ТО на восьмидесятом съезде.

5-11-17 Поездка из Фресно в Сиэтл

5-12-17 Участвовал на встрече лидеров Славянских Объединений Америки. Обсуждался вопрос возможности присоединения к существующему альянсу Славянских церквей Америки Русско-украинского Союза и Тихоокеанского Объединения. Вопрос остается открытым в связи с необходимостью решения взаимоотношений между Русско-украинским и Восточными объединениями. Мы согласились быть посредниками в разрешении тех вопросов, которые являются препятствием для хороших взаимоотношений.

5-12-17 Посетил открытие съезда Северо_Западного объединения ЕХБ. Участвовал в приветственном слове и поздравил делегатов съезда с началом его работы.

5-13-17 Посетил работу 17го съезда церквей Северо-Западного объединения. Имел возможность общения с многими пасторами того региона, а также имел короткую встречу с председателем этого объединения, Андреем Чумакиным. Мы обсуждали развитие дальнейших взаимоотношений между объединениями.

5-13-17 Имел встречу с пасторами церквей северного региона, входящих в Тихоокеанское объединение. Это было время знакомства, а также вопросов и ответов, связанных с видением и служением Тихоокеанского объединения. Мы готовы развивать служение во всех регионах где расположены церкви ТО, включая и северный регион.

5-14-17 Посетил служение церкви в Такоме «Благая Вест», где пасторское служение несет член комитета ТО, пастор Василий Ступин. Во время служения шесть человек приняли Святое водное крещение, а также церковь праздновала день матери. Участвовал в служении слова.

5-14-17 Встречался с членом комитета ТО, Василием Васильевичем Ступиным. Это была благословенная встреча. Наши супруги также имели возможность знакомства и общения.

5-14 -17 Посетил церковь в Federal Way, под названием «Возрождение». Пасторское служение в этой церкви несет Вадим Гетьман. Произнес заключительную проповедь.

5-15-17 Дорога из Сиэтла во Фресно

5-19 -17 Дорога из Фресно в Сакраменто

5-19-17 Участие в общегородской пасторской молитве в церкви Брайт. Сказал небольшое слово перед молитвой о духовном, физическом здоровье пасторского служения, а также роли семьи.

5- 20-17 Посетил пикник Русской церкви Брайт, в парке города West Sacramento.

5-20-17 Провел встречу-знакомство с кандидатами на служение молодежного и подросткового отделов ТО. Несколько членов комитета ТО приняли участие в этой встрече. Было решено Богдана Загороднего и Мартина Крайнова утвердить на служение лидеров отделов с испытательным сроком на один год.

5-21-17 Посетил Русско-украинскую церковь в Сакраменто (Пастор Давид Хаджиев) Церковь думает в отношении членства в ТО.

5-21-17 Посетил со служением слова Первую Славянскую Баптистскую церковь Сакраменто (Пастор Владимир Кунец)

5-21-17 Провел встречу по избранию лидера музыкального отдела ТО в помещении церкви Брайт. Новым лидером отдела был избран брат Сергей Пронин.

5-21-17 Имел короткую встречу по поводу подготовки программы на 80й съезд ТО. На ней присутствовали М. Авраменко, А. Пронин, С. Яновский, Сергей Пронин

5-21-17 Имел встречу с Аликом Яновским и Михаилом Терехиным, для определения стратегии и роли в служения Михаила в контексте миссионерского служения в Италии.

5-21-17 Дорога из Сакраменто в Кловис

За этот промежуток времени были составлены следующие письма:

1. Участвовал в обсуждении текущих дел ТО (в электронном формате)
2. Отчет за май
3. Составил повестку дня для заседания лидеров отделов ТО
4. Письмо пасторам ТО
3. Письмо лидерам отделов ТО
4. Участвовал в составлении новостей ТО
5. Подготовил статью о посещении съезда церквей Северо-Западного Объединения
6. Подготовил статью о пасторской встрече в Такоме
7. Подготовил статью о посещении церкви «Благая Весть»
8. Подготовил статью о посещении пасторской молитвы в Сакраменто
9. Письмо комитету ТО

Участвовал в пасторских молитвах по радио, и в радио программах ТО

Также за это время было отправлено много электронных сообщений и телефонных звонков. Я имел телефонные разговоры: Осельский И., Цаплин К., Н. Бугриев, Павел Хакимов, Лахно В., Кунец В., Хрипунов В., А. Семерюк, Пархоменко А., Яновский А., Аветисова О., Пронин А., Авраменко М., Олег Лахно, Трошин В., Яновский Сергей, Ступин В., Сара Зуева, Гавеловский Г., Мартин Крайнов, Игорь Воронов, Конопелкин В., Соколовский А., Бубняк О., Богдан Загородний, Гусенков Н., Коливайко С., Овчаренко Ю., Павел Цвиринько, В. Дашкевич, М. Тимошенко, В. Бруцкий-Стемпковский, В. Рогозян, В. Горелов, Дельхман, Николай Неверов, В.Трошин, А. Андреус, В. Зинченко, Панасенко П., А. Голь, И. Шемерет, и др.

Молитвенные нужды:

Молитесь о новых лидерах: Молодежного, Музыкального и Подросткового Отделов ТО

Молитесь о Божием благословении в моем служении и мудрости от Него

Молитесь о подготовке к конференции «Не трать свою жизнь напрасно»

Молитесь о помещениях лагеря ТО и подготовке к летнему периоду